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Ata nº 030/2019 

 

Aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove (2019), às 

nove horas e cinquenta e quatro minutos (9h:54min.), reuniram-se em Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Morro Redondo, os senhores Vereadores 

Silvia Augusta Wahast Islabão, Thiarles Schneider, Marcos Pereira, Jorge 

Laudenir de Ávila, Luis Fernando Dutra Soares, Márcio Zanetti, Zelodir 

Ataíde Novack e Neri Leal. Estando ausente o Vereador Daniel Gularte. 

Constatada a existência de quorum, a Presidente Vereadora Silvia Augusta 

Wahast Islabão, declara abertos os trabalhos e solicita ao 2º Secretário 

Vereador Márcio Zanetti que proceda a leitura da ata da última Sessão 

Ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: VELOCINO LEAL – Solicita a cedência do prédio da 

Câmara de Vereadores, para o dia 21 de agosto, a partir das 17 horas, para 

reunião com o Presidente da EMATER/RS. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – Encaminha as 

Leis de nº 2.248 e 2.249/2019. GABINETE – Informa que o Prefeito irá se 

deslocar a Brasília de 19 a 23 de agosto, para participar da missão Azonasul 

com os demais Prefeitos da região para cumprir agenda nos ministérios. 

GABINETE – Encaminha cópia da declaração de cedência de espaço para 

atendimento especial fora da sede (AEFS), autorizando a CFC Canguçu 

utilizar uma sala junto a Escola Municipal de Ensino Fundamental Alberto 

Cunha entre os dias 28 de janeiro a 02 de fevereiro de 2019.  GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Márcio Zanetti, Thiarles Schneider 

e Luis Fernando Soares. Usando seu espaço o Vereador Márcio comenta que 

participou no sábado passado da festa da família e da Feira do Conhecimento 

realizado na Escola Municipal de Ensino Fundamental Alberto Cunha, e 

gostaria de parabenizar as Escolas Alberto Cunha, Barão do Rio Branco e 

Maria Luisa pelos trabalhos e projetos desenvolvidos pelos alunos 

relacionados a inclusão de alunos especiais. Também gostaria de informar 

que recebeu reclamações de um morador da Colônia Campestre, quanto as 

condições da estrada e da ponte localizada naquela colônia, as quais já foram 

solicitadas pelos moradores na sessão Ordinária Itinerante realizada naquela 

localidade e que até o momento não foi concretizado os serviços de 

manutenção. Portanto está juntamente com o Vereador Thiarles, fazendo um 

ofício endereçado ao órgão competente do Executivo, reivindicando as 

medidas necessárias para que seja solucionado o problema daquela 

localidade. Com a palavra o Vereador Thiarles gostaria de informar que 

participou na semana passada da Assembleia Pública Regional do COREDE-

SUL, representando o município de Morro Redondo nas discussões e 
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votações para definir os critérios da consulta popular de 2019. Salienta que 

foram realizadas algumas alterações por parte do Governo Estadual Eduardo 

Leite com relação a consulta popular deste ano, no que se refere a redução 

de valores, ficando o valor de oitocentos mil reais para os projetos da região 

sul, bem como a retirada dos projetos da área da saúde, educação e segurança 

pública. A data para votação da consulta popular ficou definido para os dias 

04, 05 e 06 de setembro, serão incluídos na cédula de votação cinco projetos 

com a eleição de três. A forma da votação será através do processo online 

pelo site da consulta popular e off-line através das pessoas credenciadas com 

um aplicativo. Também aproveitando a presença do Secretário de Educação 

na sessão de hoje, gostaria de mencionar que participou do Evento de 

apresentação dos projetos realizados pelos alunos do EJA, no dia 14 de 

agosto e parabeniza o Secretário Anderson da Rocha Güths, a Coordenadora 

do EJA, Carla Pereira e a todos os professores e alunos pelo excelente 

trabalho, bem como a sua apresentação. Comenta que está contente com este 

trabalho desenvolvido, tendo em vista que foi uma das demandas que 

batalhou no período de seu mandato como Vereador no que se refere a 

retomada do EJA, até mesmo foi uma das reivindicações que fizeram no 

Ministério da Educação, quando participou, no ano passado, juntamente com 

o Vice-Prefeito na marcha dos Prefeitos da Azonasul em Brasília em defesa 

das pessoas afetadas pela estiagem. Comenta que a ex Secretária Lucia 

Müller contribuiu fazendo levantamento de dados referente as pessoas 

interessadas a participar do projeto o grau de escolaridade e trabalhou no 

orçamento para implantação do mesmo. Menciona ainda que esta Casa foi 

parceira quanto a votação do projeto e na aceleração de seus trâmites legais. 

Em aparte o Vereador Márcio diz que se fez presente neste dia quatorze de 

agosto e gostaria de mencionar que o Secretário da Educação deixou claro a 

importância deste Poder Legislativo quanto ao processo de votação do 

projeto EJA. Considera que a esperança que estes jovens almejam dos 

políticos é que possam proporcionar a eles um futuro melhor, o que torna 

uma responsabilidade muito grande a eles políticos. Com a palavra o 

Vereador Luis Fernando informa que esteve em agenda com a empresa da 

CEEE reivindicando através de ofício com abaixo assinado, um 

transformador e o conserto da rede elétrica da Rua dos Coqueiros que se 

encontra com problemas. Segundo o Jonatas. da CEEE, o início das obras de 

conserto da rede, através de um desdobramento de rede e a colocação de um 

novo transformador, está previsto para outubro deste ano. Portanto fala da 

importância de cobrar dos órgãos competentes, mostrando assim o interesse 

desta Casa para com as demandas da população. Esteve também em agenda 

com a Coordenadoria do Colegiado da Terapia Ocupacional da UFPEL, com 

o intuito de haver um possível convênio deste colegiado com o nosso 
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município para poder colocar em prática a Lei Municipal que “CRIA A 

SALA DE INTEGRAÇÃO SENSORIAL PARA CRIANÇAS 

PORTADORAS DE TRANSTORNOS DE ESPECTRO AUTISTA NO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO” e criar esta sala antes do 

encerramento do mandato. Considera que foi bastante produtivo a reunião 

tendo em vista que recebeu orientações dos passos a serem seguidos para 

andamento deste projeto. Não havendo matéria a ser discutida e votada na 

Ordem do Dia e nem Comunicação de Líder, a Presidente convoca os 

senhores Vereadores para uma Sessão Extraordinária em cinco minutos e 

para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se dia vinte e sete (27) de agosto, 

às nove horas e trinta minutos (9h:30min.) e encerra a presente, às dez horas 

e dezesseis minutos (10h:16min.). E, para constar, lavrou-se a presente ata 

que após lida e aprovada, será assinada pelo Secretário, bem como pela 

Presidente desta Casa Legislativa. _________________________________ 

 

 

        Presidente                                                          Secretário 
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